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INDUSTRISKE SVOJINE

IZDAN 1 SEPTEMBRA 1936

PATENTNI SPIS BR. 12548

Roch Rudolf i Roch Hennry, Dresden, Nemačka.

Bilijarski sto.

Dopunski patent uz osnovni patent br. 12531.

Prijava od 28 avgusta 1934. Važi od 1 septembra 1935

Najduže vreme trajanja do 31 avgusta 1950.

Pronalazak se odnosi na dalje pobolj­
šanje stolnog bilijara po osnovnom patent u 
br. 12531.

Dalje poboljšanje se pre svega odnosi 
na izvođenje vodilja i pokazuje dva primera 
za ovo. Kod prvog primera je vodiljni žljeb 
održavan širokim i na jednom rebru u ovom 
žljebu postavljena je metalna šina koja se 
prema gore žadebljava, i koja odozgo i sa 
obe strane biva oauhvaćena vodiljnim delo- 
vima koji su utvrđeni na pločama koje se 
mogu izvlačiti.

Kod drugog primera su u dugačkim 
letvama trakastog okvira izvedeni žijebovi 
prekriveni javnom šinom do na veoma u- 
zani oluk od samo približno 3 mm, kroz 
koji pothvataju vodiljne šine koje su postav­
ljene na polovinama stolne ploče. Igrač pri 
igranju ne biva ometan jedva primetnim 
olukom.

Zatim se dalje poboljšanje sastoji u 
tome, što su na obema čeonim stranama 
trakastog okvira postavljene reze odnosno 
brave koje se mogu izvlačiti i polovine stol­
ne ploče, koje ze mogu izvlačiti, imaju u 
takvim razmacima na donjoj strani rupe za 
prodiranje reza, da ove mogu biti zaključa­
vane i bez umetaka kao i sa jednim ili dva 
timetka, pri čemu se polovine stolne ploče 
i umetci na poznat način pomoću žljeba i 
pera međusobno tako nalaze u zahvatu, da

ne mogu bjti odignute dokle god su ploče 
na izvlačenie zaključene.

Na prloženom nacrtu su pokazana oba. 
primera izvođenja. Sl. 1 pokazuje u izgledu 
odozgo koriščenje stola kao stola na izvla­
čenje sa dve umeštene ploče. SI. 2 pokazuje 
upotrebu stola kao bilijara, opet u izgledu 
odozgo. SI, 3 i 4 pokazuju preseke oba pri­
mera izvođenja, kroz vodilju za šine.

Stolno postolje se sastoji iz nosača 1 
i dugačkih i kratkih okvirnih zidova 2a, 2b. 
Na njemu je utvrđen trakasti okvir, koji se 
sastoji iz dugih traka 3a i kratkih traka 3b,

Kod prvog primera su u širokom žlje­
bu 4 dugačkih traka 3b utvrđene metalne} 
prema gore zadebljane šine 4a, koje odozgo 
i sa strane bivaju obuhvaćene metalnim ši­
nama 4b. Ako su ploče 5 na izvlačenje iz­
vučene, to se na svakoj vodilji mogu videti 
po dva oluka.

Kod drugog primera su u duge trake 
3a upušteno postavljene pljosnate šine 4a*, 
koje žljeb 4’ prekrivaju do na sasvim uzani 
oluk 4”, kroz koji zahvataju pod šinu 4a’ u 
vidu slova U savijene šine 4b’, koje su po­
stavljene na pločama 5. Time se postiže tra­
kasti okvir potpuno ravne površine. Na rav­
nom trakastom okviru 3a, 3b su dalje utvr­
đene okvirne letve 7, koje dodiruju dno 8, 
koje biva nošeno međuokvirom 8a. U pro­
stor 9 pod pločama 5 mogu biti ostavljeni 
takovi, kegle i lopte.

Din. 10,—



Na obema čeonim stranama trakastog 
okvira 3b postavljene su reze odn. brave 10, 
koje mogu zahvatati u odgovarajuće rupe 
10n 10b, 10c na donjoj srani ploče 5, pre­
ma tome da li sto u položaju iz sl. 1 treba 
da se zaključa sa dva umetka G, samo sa 
jednim umetkom 6 ili bez ikakvog umetka. 
U ostalom se ploče 5, 5 nalaze u međusob­
nom zahvatu i sa pločama 6, 6 (umetcima) 
na poznati način pomoću žljeba i pera.

Patentni zahtevi:

1) Stolni bilijar po po osnovnom pa­
tentu br. 12531 sa pločama koje se mogu 
izvlačiti prema čeonim stranama, i koje bi­
vaju vođene pomoću vodiljnih letava na u 
trakasti okvir upuštenim vodljnim šinama, 
naznačen time, što je u široko održavanom 
vodiljnom žljebu (4) utvrđena šina (4a) koja 
se zadebljava prema gore, i koja odozgo i 
sa strane biva obuhvatana šinama (4b) koje

su postavljene na pločama (5) koje se mogu 
izvlačiti (si. 3).

2) Stolni bilijar po zahtevu 1, nazna­
čen time, što žljebovi (4’) koji su izvedeni 
u dugačkim letvama (3a) trakastog okvira 
prekriveni pljosnatom šinom (4a’) do na li­
zani oluk (4”), kroz koji na pločama (5) za 
izvlačenje postavljene i u vidu slova U sa­
vijene vodiljne šine (4b’) pothvataju pod šinu 
(4a’) (si. 4).

3) Uređaj po zahtevu 1 ili 2, naznačen 
time, što su na čeonim stranama (3b) traka­
stog okvira postavljene reze koje se mogu 
izvlačiti prema gore, na primer brave (10), 
koje sa na donjoj strani ploča (5) na izvla­
čenje postavljenim rupama (10a, 10b, 10c) 
tako dejstvuju u vezi, da sto u svome obič­
nom položaju, kao i sa jednim i sa dva u- 
metka (6) može biti zaključan, pri čemu se 
ploče (5) na izvlačenje nalaze na poznat na­
čin, pomoću žljeba i pera, u zahvatu sa u- 
metcima.



Ad pat.br:12548
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